

欧洲杯“斗法”

巨人“杀手”

冰岛连斗荷葡英,4战不败,法国小心吧

欧洲杯 1/4 决赛

上半区:波兰 vs 葡萄牙
(7月1日 03:00)
威尔士 vs 比利时
(7月2日 03:00)
下半区:德国 vs 意大利
(7月3日 03:00)
法国 vs 冰岛
(7月4日 03:00)



一个33万人口的小国,如今却制造了欧洲杯开赛以来的最大冷门。北京时间6月28日凌晨,在欧洲杯八分之一决赛中,冰岛在先丢一球的情况下,连扳两球完成逆转,最终以2:1击败英格兰,挺进八强。 刘水

在此前的预选赛中,冰岛曾经主场双杀荷兰。然而或许很少有人会期待,一个第一次打进决赛圈的球队,能够在欧洲杯这样的舞台上有什么抢眼的表现。对阵荷兰的两场胜利,很大程度上源自于荷兰人自己的高傲和自负,冰岛虽然很努力,但荷兰人失利的理由大部分还是因为自己。

进入到决赛圈阶段,冰岛上就给大家送上了见面大礼。小组赛首轮,冰岛在先丢一球的情况下,顽强地同葡萄牙1:1战平,人们也逐渐认识到,这个国土面积只有10.3万平方公里的小国,并非人们所想象的那样,只是运气比较好而已。次战战平匈牙利,末战绝杀奥地利,让冰岛力压葡萄牙,以小组第二的身份晋级淘汰赛。

莱因克尔在赛后直言:这是

英格兰足球历史上最糟糕的一场失利!这并非没有道理。英格兰是欧洲的传统强队,即便他们在10年的时间里,国际大赛淘汰赛未逢一胜,即便是被中国球迷嘲笑为欧洲中国队,然而英格兰豪门的底蕴依旧摆在那里,球员动辄千万的身价也并非浪得虚名。英格兰人绝对不会想到,自己会在冰岛这一关栽了跟头。

而迄今为止,冰岛在预选赛和淘汰赛阶段,已经先后同荷兰、葡萄牙以及英格兰三支欧洲强队交过手,战绩竟然是惊人的4战3胜1平!或许在欧洲杯扩军到24支的今天,冰岛能够小组出线,并不能让人们感到震惊,然而90分钟内淘汰英格兰,应当足以得到他们下一个对手,东道主法国队的重视。



“2016首届全国黄梅戏迷(合肥)嘉年华”7月启幕 全国戏迷聚会合肥竞唱黄梅戏

□ 记者 吴笑文

欣赏大型黄梅戏音乐剧《唐诗宋词》、看黄梅戏电影《雷雨》、听专家讲座、和黄梅戏名角同台表演……天下黄梅一家亲。昨日,市场星报记者获悉,汇聚了全国各地千名黄梅戏迷,为期三天的“2016首届全国黄梅戏迷(合肥)嘉年华”活动将于7月1日~3日在合肥举行。市场星报的戏迷读者福利来了,关注本报官方微信scxb123,嘉年华中不同时间段的精彩演出门票免费送。

专业舞台戏迷做主

由安徽演艺集团主办,省黄梅戏剧院、省黄梅戏艺术发展基金会承办的首届全国黄梅戏迷(合肥)嘉年华活动,接到了来自全国二十多个地区黄梅戏迷的报名参与要求,主办方从各个戏剧协会、民间院团推荐的400多个节目中选拔出150个优秀节目,远在台湾、陕西、吉林、山东、广州的黄梅戏迷将会登上舞台演绎曲目。

“嘉年华”分为开幕式、五场演

出、黄梅戏电影《雷雨》首映式、专家讲座及戏缘培训、闭幕式晚会5个环节,为黄梅戏名家和戏迷搭建平台。据安徽演艺集团副总经理、省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍,此届活动将以新排大型黄梅戏音乐剧《唐诗宋词》亮相拉开序幕,闭幕式将以经典黄梅戏曲目《雷雨》作为结束曲。“与过往戏迷自发举办活动不同,此届嘉年华首次将专业舞台交给来自全国各地的戏迷乐团。”

推动黄梅戏事业发展

这是一次黄梅戏迷的大聚会,安徽演艺集团副总经理、省黄梅戏剧院院长蒋建国表示,推动黄梅戏发展离不开戏迷朋友们的参与和支持。

蒋建国说,“通过黄梅戏从业者与其爱好者,以及黄梅戏迷彼此之间的沟通、交流、探讨与切磋,不仅可以提升黄梅戏迷的专业艺术水平,而且能吸引更多的黄梅戏爱好者加入我们的队伍,让更多的戏迷亲历其间,感受黄梅戏艺术的凝

聚力、影响力与感召力。通过活动也将促进剧院在剧目生产、人才培养、市场开拓等多方面共同发力,社会效益为上,推动黄梅戏事业多元化发展。”

精彩演出门票免费送

为了让更多戏迷感受到黄梅戏的魅力,本报联合主办方送“福利”,关注市场星报微信公众号,7月1日晚开幕式、3日晚闭幕式演出、2日三场演出,100张门票免费送,名额有限,赶紧报名吧。

时间:7月1~3日 上午9:00、下午13:30、晚上7:40

地点:安徽大剧院

报名方式:关注市场星报微信公众号(scxb123),转发召集令和想看的具体场次到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系(具体场次和演出节目信息请在安徽财经网相关稿件中查询)。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

安徽文一开启NBL新征程

星报讯(记者 江锐)6月28日下午,安徽文一队乘坐大巴车前往滁州,正式开启NBL联赛下半程的征途。当日上午,安徽文一篮球俱乐部在白马山国家篮球公园召开半程总结会,11胜2负,积分榜第二名,这样的成绩得到了俱乐部的“充分肯定”。

两场输球,都有意外

仔细分析安徽文一上半程NBL联赛的话,不难发现有很多堪称经典的比赛。

5月29日,安徽文一和江淮闪电上演了首次安徽德比。6月19日,安徽文一在主场1分险胜广西威壮,最后哈里斯两次暴扣,将球队在输球的边缘拉了回来。客场对阵河南赊店老酒时,张勇轰下41分和8个三分球,这也是国内队员本赛季砍下的单场最高得分。

然而,在俱乐部董事长周文锁看来,他印象最为深刻的依旧是安徽文一输掉的两场比赛。周文锁所说的两场比赛,一场是客场对阵北京首体股份,另外一场则是客场遭遇卫冕冠军陕西信达逆转。“输给北京首体股份,我们虽然是单外援作战,但在思想上没有引起足够的重视,所以导致输球;输给陕西信达,我们全场领先了47分钟20秒,却在最后时刻鬼使神差地被对手完成逆转。”周文锁表示,正是这两次输球,让球队摆正心态,这才有了后面的八连胜。

更多赢球,力争排位

“我们现在能够上场打球的人是少了一些。”在安徽文一主教练胡卫东看来,随着杨文博、司坤、赵梦龙等球员的状态调整过来,轮换的球员会更多,这样在联赛密度大、体能受影响的情况下,才能保持稳定的发挥。

NBL联赛下半程,安徽文一将坐拥8个主场,相对来说更利一些。其中,从7月1日到8日将连续迎来4个主场比赛,对手分别是北京首体股份、拉萨净土、湖南勇胜和陕西信达,安徽文一上半程输掉的两场比赛对手都在其中,因此势必要在主场完成复仇。尤其是7月8日晚迎战陕西信达,将是本赛季常规赛最精彩的一场角逐。由于季后赛排名和常规赛紧密相连,因此在接下来的13场比赛中,安徽文一的首要目标就是尽可能争取更多场次的赢球。

郭富城祝梁家辉再拿影帝



星报讯(记者 吴笑文)定于7月8日公映的警匪巨制《寒战2》,日前邀请了包括本报在内的安徽、湖北、江西等省份的多媒体参加在武汉举行的华中首映礼。金像奖最佳导演梁乐民、陆剑青携主演郭富城、梁家辉、杨采妮、杨祐宁、周笔畅现场出席。活动中,两位影帝互称“CP”,郭富城还提前“预祝”梁家辉凭借《寒战2》明年再拿香港金像奖影帝。此外,《寒战2》的拍片糗事也是首次大曝光。据透露,两位导演曾被片中的地铁爆炸戏搞得焦头烂额,甚至为节省时间不惜“憋尿”拍戏。

谈及印象最深刻的拍摄经历,郭富城坦言和发哥对戏很过瘾,“我们是执法部门,他们是立法部门,我们的对立有过山车的感觉。”而梁家辉笑称这次表演无压力,“我的经验丰富,从高层到政要我都演过,还演过皇帝,何况是小小的副处长。”郭富城也顺势“预祝”梁家辉再拿影帝,称:“他入行就演皇帝,完全难不倒他。上一次他演《寒战》拿了金像奖,这一次演《寒战2》,他还会再拿最佳男主角。”而梁家辉则用时髦流行语回应:“我和郭富城在金像奖上,是不会有竞争的,因为我们是‘CP’(一对)。”